

## Schneider Spiegelschrank PREMIUM Line Ultimate HCL 60/1/HCL/L, silbereloxiert, 182.061.02.50



# 1204,80 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Schneider

Bestell-Nr.: SN182.061.02.50









Schneider Spiegelschrank PREMIUM Line Ultimate HCL 60/1/HCL/L, silbereloxiert, 182.061.02.50 von Schneider für #price# bei neuesbad.de kaufen. 

Kauf auf Rechnung 

Individuelle Beratung 

Mehrfach ausgezeichneter Shop 

jetzt kaufen

### Schneider Spiegelschrank PLU1 60/1/HCL/L eloxiert

Perfektion im eigenen Rhythmus

Die «Human Centric Lighting»-Funktion (HCL) unterstützt die biologisch wirksame Beleuchtung: Neueste LED-Technologie passt das Licht auf Wunsch automatisch dem Biorhythmus der Nutzer und den unterschiedlichen Bedürfnissen zu verschie-denen Tageszeiten an.

Der Spiegelschrank der Superlative

PREMIUM Line Ultimate HCL setzt den Massstab in der Höchstklasse der Spiegelschränke. Das Licht lässt sich stufenlos dimmen, die Lichtfarbe einfach verstellen und von Kerzenlicht-Atmosphäre (2000 K) bis zu hellem Tageslicht (6500 K). Das Ambiente verwandelt sich auf Knopfdruck und unterstützt jede Tätigkeit vor dem Spiegel wie Schminken, Rasieren oder Frisieren.

Mit seiner Steuerungsvielfalt verschafft PREMIUM Line Ultimate HCL Bauherren und Nutzern Freiheit bei der persönlichen Lichtgestaltung und garantiert höchsten Komfort.

### Produktmerkmale:

Spiegelschrank Schneider PREMIUM Line Ultimate HCL, Aluminium-Profil eloxiert, Aufputz- oder Unterputz-Montage, Doppelspiegeltüre, Türanschlag gegenüber Steckdose, stufenlos verstellbare Glasablagen, Steckdose links unten an Seitenprofil, LED rundum beleuchtet, stufenlos wechselbar von 2000-6500K, 1 x 35W, dimmbar, Tageszeitsteuerung, Taster für Funktionen innen an Seitenprofil, Vergrösserungsspiegel und Türgriff, IP 44, Breite 60cm, Höhe 73.1cm, Tiefe 15.8cm

#### Details:

Serie: PREMIUM Line Ultimate HCL Breite(cm): 625

Höhe(cm): 73,3 Tiefe(cm): 15,8 Farbe Front: eloxiert Farbe Korpus: eloxiert Oberfläche Korpus: eloxiert Material Front: Aluminium Material Korpus: Aluminium

Form: rechteckig

Besonderheiten: mit Kosmetikspiegel

Montage: Auf- & Unterputz Funktion: mit Beleuchtung

Eingebaute LED: Ja Energieeffizienzklasse: A++ Lichtfarbe: Farbtemperatur einstellbar

Leistung Leuchtmittel: 35 W Leuchtmittel: LED austauschbar

Fassung:

Leuchtmittel inklusive: Ja Lichtstrom (Im): 5400 Im Lichsteuerung: mit Folientastatur

Schutzart: IP44

Lieferumfang: Spiegelschrank, Glasablagen, Zubehör

## Artikeleigenschaften

Spiegelschrank Typ:

Breite: 625 Farbe: eloxiert Höhe: 733 Tiefe: 158